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Plánujete expanzi do zahraničí? Právní jistota je stejně důležitá jako kapitál. A i zahraniční
investoři směřující k nám potřebují strategické poradenství, které jim pomůže vyznat se ve
zdejším byznysovém prostředí. Směr z Česka do zahraničí i opačně pomáhá firmám a
investorům nabrat advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS. Ve spolupráci se spřízněnou
rodinnou kanceláří ONE FAMILY OFFICE pak dostávají nový globální rozměr i komplexní
služby pro movité rodiny a jednotlivce.

„Díky jedinečné znalosti právního a podnikatelského prostředí, komplexním právním i daňovým
službám a unikátní síti kontaktů jsme schopni realizovat a řídit přeshraniční transakce a projekty
kdekoli po světě a pomoct i zahraničním investorům aktivně budovat byznys u nás v CEE regionu,“
uvádí řídící partner advokátní kanceláře Jaroslav Havel.

Brána na Západ

Již přes rok funguje přímé zastoupení kanceláře v německém Frankfurtu, kde jej HAVEL &
PARTNERS otevřela jako první advokátní kancelář z CEE regionu. „Nejsme konkurence pro tamější
advokátní kanceláře, naopak prohlubujeme kooperaci s místními partnery a kancelářemi v
Německu,“ upřesňuje Jaroslav Havel. Zdejší tým zajišťuje komplexní podporu zahraničních klientů
směřujících do regionu střední a východní Evropy a zároveň klientů z Česka a Slovenska, kteří chtějí
expandovat dále do zahraničí. Frankfurt je tak pro kancelář a její klienty branou pro mezinárodní
byznys směrem dál na Západ a do světa.

Po celém světě

Díky rozsáhlému týmu 80 transakčních specialistů HAVEL & PARTNERS včetně 17 partnerů praxe
kanceláře v oblasti fúzí a akvizic dalece přesahuje střední a východní Evropu. Téměř 70 % všech
případů, na kterých kancelář pracuje, zahrnuje přeshraniční prvky a tým advokátů již asistoval
klientům ve více než 110 zemích.

Například skupině Rohlík Group, která provozuje online obchod s potravinami a dalším zbožím v
Česku i v zahraničí, specialisté kanceláře na fúze a akvizice pomohli rozšířit obchodní aktivity v
Německu. Pro mezinárodní skupinu Metrans zabývající se přeshraniční přepravou vytvářel tým
HAVEL & PARTNERS joint venture v Srbsku. Kancelář radila jako právní poradce i české průmyslové
skupině AIT Group při založení společného podniku se španělskými společníky z Egile Corporation.
Nebo pro významnou českou banku zajišťovala zastupování v soudních sporech vedených ve Francii
ze strany několika francouzských občanů.

HAVEL & PARTNERS zároveň spolupracuje s předními tuzemskými i mezinárodními právnickými
firmami v Evropě, Asii, Severní Americe, Africe i Austrálii. Díky tomu mají klienti přístup k
mezinárodním i lokálním znalostem a odbornosti prostřednictvím více než 90 tisíc právníků v
přibližně 160 zemích světa.

„Stavíme na důvěře, odbornosti a dlouhodobých vztazích. Naše partnerské kanceláře v různých
regionech po světě patří mezi přední místní právní poradce s prokazatelnými zkušenostmi s
komplexními projekty i specifi ckými oblastmi práva – přesně podle očekávání nejnáročnějších



klientů,“ říká partner Jan Koval.

Mezinárodně od A do Z

Právníci a daňoví poradci kanceláře těží nejen z rozsáhlé zkušenosti s mezinárodní agendou.
Výhodou je, že HAVEL & PARTNERS má i specializované skupiny pro všechny oblasti práva a
podnikatelské obory, staví tedy pro každý případ tým zvlášť podle konkrétních požadavků klienta,
daného oboru, jurisdikce i povahy transakce.

Pokud rozšiřujete svůj byznys za hranice, řešíte celou škálu právních a strategických otázek – od
vstupu na nové trhy po ochranu svých investic. „S HAVEL & PARTNERS pomáháme právě v těchto
situacích. Poskytujeme podporu při fúzích a akvizicích v zahraničí, zajišťujeme právní rámec pro
mezinárodní restrukturalizace a nastavujeme holdingové i provozní struktury z pohledu korporátního
i daňového práva,“ popisuje Jan Koval.

Kancelář pomáhá i s expanzí podnikání, připravuje obchodní a distribuční smlouvy, řeší exportní
financování a koordinuje komplexní finanční transakce ve více jurisdikcích zároveň. Zkušenosti má
také s projekty v oblasti compliance – včetně GDPR, regulatorních auditů nebo interních vyšetřování.

Klienti se na kancelář obracejí i v případech mezinárodní ochrany duševního vlastnictví, při sporech
v mezinárodní arbitráži, soudních nebo insolvenčních řízeních, v antimonopolních otázkách, stejně
jako se zahraničními přesuny zaměstnanců nebo imigrační agendou. Ať už míříte kamkoliv, HAVEL &
PARTNERS dokáže vše právně i daňově řídit od A do Z – veškerá komunikace probíhá přes jedno
kontaktní místo, s jednotnou smlouvou, reporty i fakturací, bez ohledu na počet zapojených
jurisdikcí.

S rodinou globálně

Mimořádný za hraniční přesah má i spřízněná rodinná kancelář ONE FAMILY OFFICE, ze které
mohou těžit zejména její členské rodiny a jednotlivci. Díky renomé a kontaktům skupiny HAVEL &
PARTNERS má rodinná kancelář možnost zajistit jim celosvětově prominentní zacházení při řešení
jejich záležitostí. Globální investování a mezinárodní mobilita majetku a bonitních osob byly podle
zakladatele ONE FAMILY OFFICE Jaroslava Havla hlavními důvody vzniku tohoto multi family office.
Stále více českých a slovenských podnikatelů aktuálně hledá způsoby, jak efektivně ochránit svůj
majetek, podnikání a rodinu v kontextu současných ekonomických turbulencí a geopolitického
napětí.

„Řešíme s nimi celé komplexní strategie pro rychlý a efektivní přesun do bezpečné zahraniční
destinace a pojistky pro případ nepříznivého vývoje situace. Nejde jen o fyzický přesun, ale i o
právní, finanční a logistické zabezpečení a připravenost na takovou událost. V praxi to může vypadat
tak, že podnikatel a jeho rodina se nemusí hned stěhovat, ale mohou mít například ve švýcarských
bankách záložní finanční prostředky, ve Španělsku či Dubaji nemovitosti… Základem je pak nadační
fond, který by majetek od určitého okamžiku zastřešoval,“ popisuje Jaroslav Havel.

Zkušenosti ze světa

„Dnes sdružujeme v rodinné kanceláři majetek více než 12 miliard korun, máme výjimečný místní i
zahraniční dosah, jasný původ kapitálu zejména z mezinárodně velmi známé a uznávané právnické
firmy HAVEL & PARTNERS a personálně jsme zdaleka největší rodinnou kanceláří ve střední
Evropě. Díky tomu všemu máme mezinárodně výjimečnou pozici a přístup ke globálním investicím,
které nejsou investorům z Česka a Slovenska běžně dostupné,“ doplňuje Havel.



ONE FAMILY OFFICE má specializovaný tým téměř 20 investičních odborníků s mezinárodními
zkušenostmi z finančních center, jako jsou New York, Londýn, Frankfurt, Curych nebo Dubaj. Řada
členů investičního týmu a nejbližšího okruhu poradců v minulosti pracovala v mezinárodním
prostředí v institucích, jako jsou Goldman Sachs, J. P. Morgan, Credit Suisse či Erste, a pracovali i s
dolarovými miliardáři v rámci své praxe bankéřů, investičních bankéřů, či právních a daňových
poradců, ať už v mezinárodních finančních centrech nebo přímo pro jejich finanční skupiny anebo
family office v Česku, na Slovensku a v zahraničí. Kanceláře má ONE FAMILY OFFICE nejen v Praze,
Brně nebo Bratislavě, ale zastoupení má i v Dubaji, Londýně, Frankfurtu, Miami a plánuje také
Curych.

„Zajišťujeme komplexně veškeré zásadní potřeby movitých rodin a jednotlivců od investic a správy
majetku přes poradenství a právní ochranu majetku či řešení nástupnictví a fiduciární služby až po
zajištění co nejkvalitnějšího života rodiny včetně prémiových služeb v oblasti zdraví, bezpečnosti,
rozvoje budoucí generace a filantropie,“ upřesňuje Havel.

Dubaj rozšiřuje obzory

Tým kolem Jaroslava Havla v rodinné kanceláři tak usiluje o vybudování nejsofistikovanějšího a
nejvýkonnějšího multi family office ve střední a východní Evropě s globálním dosahem. Mimořádnou
přidanou hodnotou ONE FAMILY OFFICE v oblasti investic je právě to, že má zmiňované přímé
zastoupení mimo EU v Dubaji.

Aktiva sovereign Wealth fondů ve Spojených arabských emirátech přesahují 1,64 bilionu amerických
dolarů. Počet registrací family office roste o 30–50 % ročně a blíží se šesti stům, což dělá ze
Spojených arabských emirátů nejrychleji rostoucí centrum family office na světě. Za posledních tři
roky Dubaj dokonce předstihla Londýn.

Rodinná kancelář je tak díky přímé přítomnosti partnera Petera Bálinta, který v Dubaji v segmentu
family office osobně působí již čtyři roky, přímo v centru dění, a má jedinečnou možnost vstupovat do
atraktivních zahraničních příležitostí či přímých investic na velkých kapitálových trzích.

ONE FAMILY OFFICE je zároveň součástí uzavřeného exkluzivního seskupení předních family offices
v Dubaji, Abú Dhabí a Saúdské Arábii. „Díky naší pozici tzv. smartmoney investora v tomto
ekosystému máme přístup k unikátnímu dealflow i těm nejlepším světovým správcům aktiv,“
doplňuje Jaroslav Havel.
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